Wahlaufgaben
Aufgabe 2019 W2b:

Ein zusammengesetzter Korper besteht aus einem
Zylinder mit aufgesetztem Kegel (siehe Achsenschnitt).
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Zeigen Sie, dass flir das Volumen des
zusammengesetzten Kdrpers gilt:
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Strategie 2019 W2b:
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Skizze:




Strategie 2019 W2b:

Struktogramm:

Losung 2019 W2b:

1. Berechnung des Zylinderradius I7,;:
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Losung 2019 W2b:

2. Berechnung des Zylindervolumens V.
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3. Berechnung des Winkels o ;
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4. Berechnung der Strecke EE
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Tangensfunktion im rechtwinkligen

Hypotenuse AC hellblauen Teildreieck
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Losung 2019 W2b:

5. Berechnung des Kegelradius Meet
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6. Berechnung der Kegelhéhe h, :
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Tangensfunktion im rechtwinkligen

Ankathete Mo gelben Teildreieck
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7. Berechnung des Kegelvolumens VKE;
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Losung 2019 W2b:

8. Berechnung des Gesamtvolumens V
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